
Predstavitev programa stanovanjske gradnje Gradbenega podjetja Grosuplje na razstavi v Ljubljani

V Grosupljem pripravljena in opremljena hiša na Dvorih
Razstava, ki je od 3. decembra lani

postavljena v prostorih Stanovanjsko-
komunalne banke na ploščadi Borisa
Kraigherja v Ljubljani, je bila organizi-
rana z namenom, da Gradbeno podjetje
Grosuplje širši javnosti in interesentom,
ki imajo namen kupiti stanovanje,
predstavi prodajni program stanovanj-
ske gradnje — naselji strnjenih družin-
skih h& DVORI v Grosupljem in ČR-
NUŠKA GMAJNA v Ljubljani. Da bi
bili obiskovalci razstave natančno sez-
nanjeni z vsem, kar jih o hišah in pro-
dajnih oz. kupnih (plačilnih) pogojih
zanima, je GPG uvedlo tudi prisotnost
predstavnika prodajne službe, in sicer
vsak torek od 11. do 17.00 ure. Vzpo-
redno z razstavo pa je v Grosupljem
pripravljena in obiskovalcem na ogled
niša na D^ORIH. Le-ta je namreč
dokončno izdelana in opremljena z
Meblovim pohištvom in Marlesovo
kuhinjo, medtem ko so preostale hiše,
pripravljene za prodajo, zgrajene do
podaljšane III. gradbene faze z nekate-
rimi dopolnitvami IV. in V. gradbene
faze. Medtem ko je bil obisk razstave pa
tudi vzorčne hiSe na DVORIH v prvi
polovici decembra zelo velik, je v drugi
polovici morda zaradi bližajočih se
praznikov nekoliko pojenjal. Da pa bi
omogočih ogled razstave tudi tistim, ki
si jo v decembru niso utegnili ogledati,
je razstava podaljšana do 15. januana.

Mnenja obiskovalcev so tako o Cr-
nuški gmajni kot v grosupeljskih DVO-
RIH povečini pohvalna. Ceprav večina
ljudi meni, da re\ativno gledano cene
hiš niso ravno visoke, le malokomu v
kratkem času uspe zbrati toliko denarja.
Zato imajo kupci moinost odloga plači-
Ia do enega leta. Cena se med odlogom
revalorizira v skladu z višino enotnega
koeficienta za revalorizacijo osnovnih
in drugih družbenih sredstev. Odlog si-

cer ni možen za celotno pogodbeno
vrednost, temveč mora kupec takoj
plačati delež, kot ga določa zakonodaja,
to je oajmanj 20% pogodbene vrednos-
ti. Ker je v enem mesecu skorajda ne-
mogoče zbrati 6, 7 ali več starih mili-
jard, je večina kupcev z zadovoljstvom
izkoristila to možnost.

Tudi bojazni, ki je bila sprva večkrat
izražena, češ da se DVORI nahajajo iz-

ven Ljubljane, skorajda ni več, saj si že
marsikdo želi iz mestnega vrveža m be-
tonskega okolja na bolj mimo lokacijo.
20-kilometrska oddaljenost od Ljubl-
jaoe bo še manj očitna, ko bo zgrajena
obvoznica. 2Lato pa so DVORI kot na-
lašč! Prijetne hišice z vrtom in vrtno uto
ter že povsem urejena zunanja okolica
že dajo slutiti, da bodo grosupeljski
DVORI naselje prave urbane ureditve.

Projektant DVOROV doc. dipl. ing.

Pogled na DVORE z že urejeno okolico

arh. Alojz Drašler iz Inženiringa —
Projektivnega biroja Gradbenega pod-
jetja Grosuplje pravi, da je ideja zgraditi
takšno stanovanjsko naselje, kjer se bo-
do stanovalci počutili domače, verjetno
nastala tedaj, ko so slovenski arhitekti
ugotovili, da smo večino naših naselij že
povsem izmaličili, da smo s hitro ras-
točimi soseskami — bloki in individu-
lanimi hišami — našim naseljem vzeli
tisto, kar je bilo slovensko, domače. Le-
ta 1982 pa se je doc. dipl. ing. arh. Alojz
Drašler udeležil natečaja za izdelavo
projekta, katerega cilj je bil jasno začr-
tan: nuditi naselju preizkušeno doraač-
nost z racionalnim izkoriščanjem grad-
benih zemljišč, vendar ne na škodo
počutja stanovaicev, da bivajo v pregos-
to naseljenih naseljih. Pet let pozneje pa
je ta ideja poslala stvarnost. V Grosupl-
jem imamo prijetno naselje, ki ga je
»duhovni oče« doc. dipl. ing. arh. Alojz
Drašler poimenoval DVORI, saj je tudi
način gradnje takšen, da sklop stano-
vanjskih hiš tvori posamezen DVOR.

Poskrbel pa je tudi za ekologijo, ce-
lotno naselje DVOROV in stanovanj-
ska soseska Grosupeljščica bodo ogre-
vani iz centralne grosupeljske kotlarne.
To pomeni veliko manjše onesnaievan-
je okolja, kot če bi imel vsak objekt
lastno kurišče.

38 m visoki dimnik grosupeljske kol-
tarne je postal skorajda grosupeljska
zanimivost. Veliko pa je besed in ugi-
banj okrog velikega, ličnega zelenega
lipovega lista, ki z dveh strani »pozdrav-
lja« opazovalce. O lipovem listu pa doc.
dipl. ing. arh. Alojz Drašler pravi:
»Lipov list na dimniku pomeni, da je
tudi dimnik kot ogromno visoko drevo,
kakor so sredi DVOROV sedaj sicer Še
male lipe kot pojem dobrega počutja in
združevanja.«

Alenka Adamič


